

СЕГОДНЯ концертом - ревю с участием всей труппы открывается 43-й сезон в Ростовском театре музыкальной комедии.

— Из спектаклей, шедших в прошлом сезоне, останутся в репертуаре почти все, — сказал в беседе с корреспондентом «Комсомольца» заместитель директора театра Н. В. Лагута.

Думаем, ростовчанам понравится новая работа нашего коллектива — «Свадьба Марион» (музыка норвежского композитора Броммэ). Этот спектакль, пронизанный легкой иронией, юмором, поставили у нас москвичи — Леонид Хайт и Леонид Таубе. Режиссер Б. Н. Савельев приступает к работе над детским спектаклем, а главный режиссер Волгоградского театра музыкальной комедии Ю. Г. Геник поставит у нас оперетту Греховского «Далекое и близкое».

Поздравляя коллективы театров с началом нового этапа их работы, желаем им больших творческих успехов!

«Комсомолец», 2 стр.

№ 205 [9437], 16 октября 1973 г.